

# اخبار رادیو ندای مقاومت

## رادیوی کانون دموکراتیک پناهندگان

به تاریخ ۲۵ فوریه ۲۰۰۹



### اعلام حضور احمدی نژاد در نمایش انتخابات

مشاور ارشد رییس جمهوری با اعلام اینکه دکتر محمود احمدی نژاد نامزد انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری در خرداد آینده است گفت: استراتژی دولت در برابر تهاجم و تخریب، خدمتگزاری و رفع مشکلات محرومان است. مجتبی ثمره هاشمی یکشنبه شب در بیست و نهمین نشست دفتر مرکزی هیات فرهنگی مذهبی فدائیان ولایت قم، گفت: مردم خدمتگزاران خود را خوب می شناسند و هرگز تحت تاثیر شایعات و تخریب های افراد مغرض قرار نمی گیرند. ثمره هاشمی به تشریح عملکرد دولت نهم پرداخت و اظهار داشت: رئیس جمهور با تاکید بر شعار عدالت تاکنون مقابل سیاسی کاری های نامعقول ایستاده و راه بده بستانهای غیر منطقی و رانت خواران فاسد را سد کرده است. وی افزود: امروز شعار عدالت که پرچمدار اصلی آن جمهوری اسلامی است در سراسر جهان مطرح شده است.

## انتقاد شدید شورای همکاری خلیج فارس از سخنان "ناطق نوری"

وزیران شش کشور شورای همکاری خلیج فارس از اظهارات "ناطق نوری" در باره حاکمیت بر بحرین شدیداً انتقاد کرده و از جمهوری اسلامی خواستند، سخنان وی را محکوم نماید. وزیران کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس، در نشست "ریاض" در واکنش به اظهارات "ناطق نوری" بیانیه ای صادر کرده و اعلام کردند: از دولت جمهوری اسلامی می خواهیم تا این سخنان ناموجه را که باعث افزایش تنش می شود محکوم کرده و از بروز مجدد آن جلوگیری کند. حسن قشقاوی، سخنگوی وزارت امور خارجه ایران، در واکنش به اعتراض مقام های کشور بحرین اعلام کرد: موضع ما نسبت به بحرین روشن است. ما همواره گفته ایم که به حاکمیت و استقلال تمامی کشورهای همسایه خود در منطقه، به ویژه بحرین، احترام می گذاریم.

---

## تکذیب دیدار سفرای جمهوری اسلامی و آمریکا در افغانستان

"حسن قشقاوی"، سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی، روز دوشنبه ۵ اسفند در کنفرانس خبری در تهران در پاسخ به خبرنگاران اعلام کرد: هیچ مذاکره آشکار یا پنهانی بین سفیران جمهوری اسلامی و آمریکا در کابل صورت نگرفته است. "هیلاری کلینتون"، وزیر امور خارجه آمریکا در سخنانی در سفر آسیایی خود اعلام کرده بود: جهت ایجاد ثبات و یافتن راه حل هایی جهت برقراری امنیت در افغانستان، سفیران کشورهای آمریکا و جمهوری اسلامی در کابل پایتخت افغانستان با هم دیدار و گفتگو کرده اند.

## تلاش جمهوری اسلامی جهت صدور گاز به اروپا

"رضا کسایی زاده" معاون وزارت نفت جمهوری اسلامی اعلام کرد: شرکت ملی گاز ایران با امضاء توافقنامه‌ای ابراز تمایل کرده که گاز طبیعی ایران را از طریق ترکیه به اروپا صادر کند. نامبرده همچنین گفت: وزارت نفت و مدیر عامل شرکت ملی گاز ایران روز شنبه ۴ اسفند ماه قراردادی با شرکتی ترکیه‌ای امضاء کرد که به موجب آن شرکت ملی گاز ایران به شرکت ترکیه‌ای اجازه داده تا ضمن تأسیس یک شرکت جدید از دولت ترکیه مجوز لازم برای عبور گاز ایران، تا سقف ۳۵ میلیارد متر مکعب در سال را به اروپا دریافت نماید.

---

## راه اندازی مقدماتی نیروگاه هسته ای بوشهر

"محسن دلاویز" سخنگوی سازمان انرژی اتمی جمهوری اسلامی اعلام کرد: مرحله پیش از راه اندازی نیروگاه هسته ای بوشهر امروز چهارشنبه ۷ اسفند ماه آغاز می شود. گزارشها حاکیست، "سرگئی کیرینکو" رئیس شرکت "روس اتم" و "غلامرضا آقازاده" رئیس سازمان انرژی اتمی جمهوری اسلامی این مرحله از فعالیت نیروگاه را در محل نیروگاه هسته‌یی بوشهر راه اندازی خواهند کرد.

## توقف سفر انواع شناورهای ایرانی به بحرین

سایت فرارو: با اعلام عدم پذیرش شناورهای ایرانی از سوی مقامات بحرین، تردد کشتی‌های ایران به مقصد این کشور به حالت تعلیق درآمد. همچنین حمل مسافر و انتقال محمولات از بحرین به بنادر ایران نیز منتفی شده است. در حال حاضر کشتیرانی والفجر دارای خطوط منظم حمل و نقل بار و مسافر از مبداء بوشهر به مقاصد کویت، بحرین و عربستان سعودی است که سفر کشتی‌های این شرکت به مقصد بحرین از روز یکشنبه و با این تصمیم مقامات کشور مذکور متوقف و به حالت تعلیق درآمده است.

---

## درخواست جمهوری اسلامی از ترکیه جهت ایجاد ارتباط با دولت آمریکا

"رجب تیب اردوغان" نخست وزیر ترکیه اعلام کرد: جمهوری اسلامی از دولت ترکیه خواسته است، با میانجیگری میان دولت‌های ایران و آمریکا، مقدمات ملاقات آنان و مذاکره بر سر مسائل مورد علاقه دو طرف را فراهم نمایند. نخست وزیر ترکیه در جمع خبرنگاران اعلام کرد: پیش‌تر دولت ترکیه تماس‌های جمهوری اسلامی در این باره را به اطلاع "جرج بوش"، رئیس جمهور سابق آمریکا، رسانده بود و حال نیز قصد دارد، این موضوع را با "باراک اوباما"، رئیس‌جمهور کنونی آمریکا، مطرح نماید. وی افزود: ما پیش از این هم اعلام کرده بودیم که جمهوری اسلامی، از ما می‌خواهد که در این میان نقشی داشته باشیم.

## در خواست دولت آمریکا از ایتالیا جهت همکاری در حل بحران هسته ای جمهوری اسلامی

"نانسی پلوسی"، رئیس مجلس نمایندگان آمریکا، از مقامات دولت ایتالیا خواست، از روابط این کشور با جمهوری اسلامی، برای ترغیب تهران جهت حل بحران هسته ای این کشور بهره گیرند. "نانسی پلوسی" که به افغانستان و ایتالیا سفر کرده در یک کنفرانس خبری اعلام کرد: دولت آمریکا معتقد است باید در خصوص برنامه هسته ای جمهوری اسلامی اتحاد بین المللی وجود داشته باشد و معتقدیم که باید تحریم های شدیدتری علیه جمهوری اسلامی، اعمال گردد.

---

## دانشجویی

### حمله به دانشجویان دانشگاه امیرکبیر و بازداشت گسترده آنها

در جریان اعتراض به دفن کشته شدگان جنگ ایران و عراق در دانشگاه امیر کبیر، که با اعتراض گسترده دانشجویان مواجه گردید، این دانشگاه در محاصره نیروهای امنیتی قرار دارد و بیش از ۲۵ دانشجوی این دانشگاه بازداشت شده اند. تعدادی از دانشجویان که توسط "انصار" و "نیروهای امنیتی" حاضر در مراسم تدفین به طور وحشیانه ای مورد حمله قرار گرفته اند به بیمارستان منتقل شده و حال چند تن از آنها وخیم گزارش شده است. دانشجویان با ضربات چاقو، پنجه بوکس و مشت مورد ضرب و شتم قرار گرفته و حداقل ۷ تن از آنان جهت مداوا به بیمارستان انتقال یافته اند. نیروهای امنیتی و انتظامی با استقرار در اطراف دانشگاه امیرکبیر، در درهای ورودی و خروجی دانشگاه استقرار یافته و به بازداشت دسته جمعی فعالین و سایر دانشجویان دانشگاه به صورت آشکار و گسترده پرداخته اند.

## برگزاری تجمع اعتراضی در دانشگاه تهران در حمایت از دانشجویان زندانی

دانشجویان آزادی خواه و برابری طلب دانشگاه تهران روز دوشنبه ۵ اسفند در حالی که عکسهای "محمد پور عبدالله"، "علیرضا داودی"، "بهمن خدادادی" و "یونس میر حسینی" را در دست داشتند، در دانشکده فنی دانشگاه تهران تحصن و تجمع اعتراضی برگزار کردند. دانشجویان با سردادن شعارهای "دانشجوی زندانی آزاد باید گردد"، "اتحاد، مبارزه، پیروزی"، "کارگر، دانشجو، اتحاد، اتحاد" و حمل پلاکاردهایی که بر آنها نوشته شده بود، "آزادی و برابری"، "زندانی سیاسی آزاد باید گردد"، "محمد پور عبدالله، علی رضا داودی، بهمن خدادادی، یونس میرحسینی را آزاد کنید" و خواندن سرود یار دبستانی اعتراض خود را علیه بازداشت و ادامه فشار بر دانشجویان اعلام کردند. در جریان برگزاری تجمع اعتراضی دانشجویان، بیانیه دانشجویان آزادی خواه و برابری طلب در سراسر دانشگاه های تهران و در خوابگاههای دختران و پسران توزیع شد.

---

### آزادی یک فعال دانشجویی دانشگاه شیراز با قرار وثیقه

"سحر یزدانی پور" دانشجوی دانشگاه شیراز بعد از ۱۱ روز بازداشت با قرار وثیقه از زندان آزاد شد. "سحر یزدانی پور" همسر "یونس میرحسینی" از فعالان دانشجویی دانشگاه شیراز که در زندان به سر می برد، جهت اطلاع از وضعیت همسر خود به دادگاه شیراز مراجعه و توسط ماموران امنیتی جمهوری اسلامی بازداشت شده بود. دستگاه قضایی رژیم "سحر یزدانی پور" را به اتهام تبلیغ علیه نظام در جریان مصاحبه های وی با رسانه های فارسی زبان در خصوص اعتصاب غذای همسرش در زندان، متهم کرده است.

## بی اطلاعی از وضعیت بازداشت شدگان در یورش نیروهای رژیم در تهران

وضعیت و شرایط دستگیر شدگان یورشهای گسترده ماموران امنیتی در تهران، به خانواده افرادی که در زندانهای جمهوری اسلامی به سر می‌برند، خبری در دست نیست. ماموران امنیتی جمهوری اسلامی در اوایل بامداد روز جمعه ۲ اسفند ماه با حمله به خانواده افرادی که بستگان آنها در زنداهای رژیم به سر می‌برند اقدام به بازدید منازل و بازداشت آنان نمود و در جریان این یورشها، "فاطمه ضیائی"، "مهسا نادری"، "حسن طلانی"، "احسان عرفانی" و "حامد یازرلو"، بازداشت و به سلولهای انفرادی بند ۲۰۹ زندان اوین انتقال یافته اند.

---

### فعال دانشجویی به بند ۲۰۹ زندان اوین منتقل شد

شب‌نم مددزاده عضو انجمن اسلامی دانشگاه تربیت معلم که روز پنج‌شنبه گذشته بازداشت شد، به بند ۲۰۹ اوین منتقل شده است. صبح روز گذشته پس از مراجعه خانواده شب‌نم مددزاده برای پیگیری وضعیت وی، مسئولین به خانواده وی اطلاع دادند که وی را بند ۲۰۹ زندان اوین منتقل کرده‌اند. برادر وی، فرزاد مددزاده، که در پی مراجعه برای پیگیری وضعیت خواهرش بازداشت شد، نیز به زندان اوین منتقل شده است. طی هفته‌های گذشته اعضای انجمن اسلامی و دانشجویان دانشگاه تربیت معلم به مشکلات صنفی این دانشگاه معترض بوده و در مراحل جمع‌آوری امضا برای بیان اعتراضات خود بودند. روز شنبه گذشته کمیسیون زنان دفتر تحکیم وحدت با انتشار بیانیه‌ای به بازداشت شب‌نم مددزاده در تهران و سحر یزدانی در شیراز اعتراض کرده و خواستار آزادی هرچه سریعتر این دو دختر دانشجو شد.

# کارگری

## بازداشت "رحیم بسحاق" عضو هیئت مدیره سندکای کارگران نیشکر هفت تپه

"رحیم بسحاق" عضو هیئت مدیره سندیکای کارگران نیشکر هفت تپه، روز یکشنبه ۴ اسفند ماه توسط ماموران اداره اطلاعات شهر شوش بازداشت گردید. "رحیم بسحاق" که جهت پاسخ گویی به اتهامی که به وی وارد گردیده بود، در دادگاه شهر شوش حضور یافت و با وجود کسب رضایت فرد شاکی، قاضی دادگاه به وی اعلام کرد جهت پاسخ گویی به سوالاتی باید به اداره اطلاعات مراجعه نماید، از زمان مراجعه نامبرده به اداره اطلاعات شهر شوش خبری از وضعیت وی در دست نیست.

---

## اخراج صدها کارگران شهرداری کرمانشاه

شرکت پیمانکاری "نظیف" از شرکتهای پیمانکاری شهرداری کرمانشاه ۳۰۰ کارگر خود را اخراج کرد. کارگران اخراجی شرکت "نظیف" در پی دریافت حکم اخراج خود، به اداره کار مراجعه کرده و از کارفرمای شرکت "نظیف" شکایت کردند. اداره کار کرمانشاه به بهانه اینکه تعدادی از کارگران چند روز پس از اخراج به این ارگان دولتی مراجعه کرده اند، شکایت کارگران را جهت دریافت بیمه بیکاری قبول نکرده است.

# متفرقه

## انتقال زندانیان و اجرای حکم اعدام در زندان اوین

روز شنبه ۳ اسفند ماه سه زندانی از زندان "گوهر دشت" کرج جهت اجرای حکم اعدام به زندان "اوین" انتقال یافته اند. این تعداد زندانی از بند ۶ زندان "گوهر دشت" کرج به زندان اوین منتقل و اسامی آنان عبارت است از "سعید زارع"، "منصور بهرامی" و "محمد علی عزیزی". گزارشها از زندان اوین حاکیست، حکم اعدام "منصور بهرامی" صبح روز یکشنبه ۴ اسفند ماه در زندان "اوین" به اجرا در آمده ولی از وضعیت ۲ زندانی دیگر خبری انتشار نیافته است.

## تعیین وثیقه ۱۰۰ میلیون تومانی برای آزادی فعال حقوق بشر

دستگاه قضایی جمهوری اسلامی در همدان اعلام کرد: برای آزادی "کاوه رضایی" از فعالین حقوق بشر، وثیقه ۱۰۰ میلیون تومانی تعیین گردیده است. "کاوه رضایی" از فعالین حقوق بشر و عضو کمپین یک میلیون امضا، روز ۳۰ بهمن ماه در شهر هشتگرد توسط ماموران وزارت اطلاعات بازداشت و به زندان همدان انتقال یافت. دستگاه قضایی رژیم علت بازداشت "کاوه رضایی" را مرتبط با مطالب منتشر شده در وبلاگ نام برده اعلام گردیده است: تا پایان تحقیقات، بازداشت وی ادامه خواهد داشت.

## آزادی فعال مدنی آذربایجانی با قرار وثیقه از زندان اوین

"عبدالله عباسی جوان" استاد دانشگاه رجایی تهران، و از فعالان مدنی آذربایجان با قرار وثیقه ۱۰۰ میلیون تومانی از زندان اوین آزاد شد. "عبدالله عباسی جوان" روز ۲۳ آبان ماه سال جاری در جریان برگزاری مراسم یادبودی در شهر "ری" بازداشت و به اتهام تبلیغ علیه نظام و به مدت ۱۰۳ روز، در بند ۲۰۹ زندان اوین زندانی شد. "عبدالله عباسی جوان" سال گذشته نیز پس از دستگیری در تاریخ ۲۷ مرداد ماه، به مدت ۱۳۰ روز در بند ۲۰۹ زندان اوین بازداشت و از سوی شعبه ۱۵ دادگاه تهران به یک سال حبس تعزیری و ۵ سال حبس تعلیقی محکوم گردیده بود.

---

## سنگسار، واکنش رژیم وحشت زده در محاصره بحرانه‌ها

رژیم جنایتکار جمهوری اسلامی قصد دارد یک زن بی پناه را بزودی سنگسار کند. این زن نگون بخت "اشرف کلهری" نام دارد و ۳۷ ساله است. وی اکنون نزدیک به هفت سال است که در زندان اوین بسر می برد. دستگاه قضایی جمهوری اسلامی در تابستان گذشته بر اثر فشارهای بین المللی، اجرای حکم سنگسار این زن بی پناه را به تعویق انداخت، اما وکیل وی امروز از قصد رژیم برای اجرای حکم خیر داده است. رژیم جنایت پیشه جمهوری اسلامی پیش تر به کشورهای اروپایی تعهد داده بود که احکام سنگسار را اجرا نخواهد کرد، اما طی دو سال گذشته دست کم دو مورد از این مجازات وحشیانه را در تاجیکستان قزوین و مشهد به مرحله اجرا درآورده است. هم اکنون دست کم هشت زن در زندانهای جمهوری اسلامی در انتظار اجرای حکم سنگسار بسر می برند. رژیم اسلامی در بحرانی عظیم غوطه ور شده که نمی داند چگونه از آن رهایی یابد، از این رو سرکوب را در داخل کشور شدت بخشیده است. اجرای احکام غیرانسانی نظیر سنگسار در شرایط کنونی، جز با هدف ایجاد رعب و وحشت در میان مردم دلیل دیگری نمی تواند داشته باشد.

## انتقال فرزند کمانگر و بی‌خبری از وضعیت وی

مسئولین زندان، فرزند کمانگر، معلم زندانی محکوم به اعدام را صبح روز دوشنبه از زندان رجایی‌شهر خارج کرده‌اند تا به بهانه‌یی نامعلوم به زندان اوین ببرند. اما تا کنون هیچ خبری از وضعیت وی گزارش نشده است و مشخص نیست که این معلم زندانی در کجا و در چه وضعیتی به سر می‌برد. مراجعات و پی‌گیری‌های خانواده و وکلای این زندانی تا کنون نتیجه نداده و از وضعیت وی اطلاعی کسب نشده است. گفتنی است انتقال فرزند کمانگر بدون اطلاع قبلی بوده و دلیل این اقدام مشخص نیست.